Pe3y.m,TaT1,1 AHKETHPOBAHUSA pOlII/ITeJIeﬁ 0 BOIMPOCY OPraHu3anvy IKOJbHOI'0 MATAHUSA

Hara nposenenus anketuposanus: 20.04.2023 roxa.
B ankeTHMpOBaHMM NMPUHSUIN Y4acTHe POAMTENH ydaniuxcs B 5 — 9 kiaccax, Bcero 3amnoiHeHo 20 aHKer.

M\n Bonpoc BapuaHThl oTBeTa M % OTBETHBIIMX
1. VY nosneTBopset iu Bac cuctema opraHuzalnuu OUTaHUS B Ja Her
mKoye? 90% 10%
2. Cunraete 1 Bol paniioHaIbHBIM OpraHU3aLNI0 TOPSIETO Ha Her
MTUTAHUS B IIKOJIE? 100% 0%
3. VY noBneTBOpeHs! 11 Bbl cCaHUTApHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
Ka4eCTBOM ITPUT'OTOBIICHHS ITUIIHN? 100% 0%
4, Bamr cwiH (109p) obemaet B mikosie? Ja Her
100% 0%
5. Ecmu Her, To 1Mo Kakoi npuanHe? - -
6. HHTepecyeTech 11 Bbl OpraHU3alueil ropsyero NUTaHus B Ha Her
mkonue? 80% 20%
7. JIOBOJIBHBI JIM BBl KAUECTBOM IIKOJBHOTO MUTAHUS? Ha Her Her otBera
90% 5% 5%
8. IIpuHuMaeTe 1 BBl aKTUBHOE Y4acTHE B KJIACCHBIX U
O6H_ICIHKOHI)HI)IX MEPOIPUATHUAX, CBA3aHHBIX C BOIIPOCaAMU I[a Her Her otsera
N 45% 50% 5%
MUTaHUsS JieTei?
9. Kak BbI TymaeTe, HY»HO JIM IIpUy4aTh peOCHKa K KyJIbType Toibko B TobKo B Kak B 1IKOJC. TaK 1
enpl? HIKOJIE ’
HIKOJIE JoMa
506 10% 85%
10. | I'oBopwuTe 1 BBI ¢ BaIuM peOSHKOM J0Ma O TIOJIb3€ TOH HITH Her, He
WHOM THWIIH, 0 BUTAMHHAX, COJCPIKAINXCS B pa3HbIX Omongax? | [la, mocTosHHO XBaTaeT Wnorna
BpEMEHHU
60% 5% 35%
11. | 3aBrpakaer nu Bamr peGeHOK mepen yXoa0M B KOy ? Ect ¢pykTHI
Bcerna HWuornma
WA TIBET Hukorna
HaIIUTKN -
80% 15% 506
12. | WuTepecoBanuch a1 Bel MEHIO IIKOJIBHOW CTOJIOBOH? Bcerna WHorna Hukorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJbHON CTOJOBOM? Ha Wuorna Her
75% 10% 15%
14. | Hpasurcs nu Bamemy peGeHKy acCOPTUMEHT OO B IIKOJIE? Ja He Bcerna Her
75% 15% 10%
15. | Ecnu 651 paboTa cTon0BOM Bareil mkoisl olieHuBagach mo «5» «4» «3»
MATHOAIIBHON cCUCTEME, YTOOBI BBl mocTaBuIn? 55% 30% 15%
16. | Hysxusl nu 3aBTpaxu B noptdene? Bau ped&Hok Oeper ¢ Ha WHorpa Her
co0oii 6yTepopo u GpyKTHI? 5% 35% 60%

Pe3yabTaThl BLIOOPOYHOT0 AHKETUPOBAHUS
yyamuxcs 5- 11 kiaccoB no Bonpocy opraHu3anuy MWKOJIbHOT0 MUTAHHUS
[ara npoBenenus onpoca:
Bri6opka cocraBmiia 25 yqammxcst

Ne
Bonpoc BapuanTsl orBeTa 1 % OTBETHBIIHMX
BOIpOCca
4, Br1 06emaeTe B 1mkoe? Ja Her
96% 4%
7. JIOBOJIBHBI JTH BBl KAY€CTBOM IIKOJILHOTO MATAHUS? Ha Her Her otBera
92% 8% %
11. 3aBTpakaere i1 Brl mepes yxo1oM B mKOIy? Bcerna WHorna Hukorna
84% 16%
12. Wutepecyerech i Bel MEHIO MIKOTBHON CTOIOBO? Bcerna WHorna Hukorzna
88% 8% 4%
13. Bac yctpanBaeT MeHIO IMKOJIBHOM CTOJIOBON? Ha Huorna Her
92% 4% 4%
15. Ecnum 651 paboTa cTooBoii Bameii mkoss o1ieHHBaIach Mo «5» «4» «2»
naTHOAIILHOM cucTeMe, uToObI Bel moctaBuin? 88% 8% 4%
16. HyxHs1 1 3aBTpaku B noptdene? Brl Oepere ¢ coboit Ja Wnorna Her
OyrepOpoa 1 PpyKTHI? 8% 8% 84%




